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Parlamentul României
Senat

Declarație politică

Adresată de către senatorul Vlad Alexandrescu

Circumscripția electorală numărul 42, București

Grupul parlamentar Uniunea Salvați România 

Ședința Senatului din data de 20 februarie 2019

Doamnelor și domnilor senatori,

Declarația mea politică este despre sistemul judiciar pe care actuala putere vrea să îl 

subordoneze.

După cum bine știți, ieri, într-o conferință de presă în care ministrul Justiției a încercat să 

piardă audiența prin tot felul de tehnica!ități, românii au aflat că sutele de zile în care au protestat 

în stradă pentru a susține statul de drept și cele 9 luni de dezbateri aprinse din Parlament s-au dus 

pe apa sâmbetei.

Legile Justiției au fost modificate prin Ordonanță de Urgență de către Tudorel Toader, 

subordonatul lui Liviu Dragnea, într-un dispreț total față de Constituție, de sistemul judiciar și 

opoziție.

Această modificare venită de jure de la Palatul Victoria și de facto din Kiseleff sau din 

biroul lui Dragnea este operată în așa fel încât o mână de politicieni care au fost condamnați penal 

să subordoneze Justiția din România.

De ce era nevoie de OUG acum? Ordonanța nu a fost solicitată de Consiliul Superior al 

Magistraturii, deși asta a afirmat Tudorel Toader, având sigla Guvernului în spate. Ordonanța a 

fost cerută de Liviu Dragnea care vrea cu orice preț să scape de procesele pe care le are. A declarat 
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asta în decembrie anul trecut chiar în fața ministrului Justiției și a pesediștilor veniți din țară ca să 

îl aplaude.

Guvernului României nu îi mai pasă de articolul 55 din Constituție, nu îi mai pasă de 

poporul român, ci face totul pentru ca un om să scape de închisoare. Secția Specială, Ministerul 

Justiției, Guvernul României au fost confiscate de un individ care crede că poate dicta pe banii 

românilor.

Dacă nu le iese în Parlament, vin și își bat joc de separația puterilor în stat prin OUG. În 

acest moment, statul este confiscat și dirijat din Kiseleff. Vor să își pună magistrații care le-au dat 

soluții favorabile în poziții cheie și să înceapă epurarea. Vor să tragă pe linie moartă DNA și 

DIICOT, să controleze Ministerul Public și să sporească puterea Secției pentru Investigarea 

Infracțiunilor din Justiție astfel încât magistrații incomozi și care nu sunt obedienți să fie înlăturați 

din sistemul judiciar.

Aceasta Ordonanță de subordonare a Justiției vine chiar în zilele când România se umple 

de rușine prin neputința de a combate rețeaua de crimă organizată din dosarul Țăndărei. În 

România lui Dragnea, criminalii scapă și victimele nu își găsesc dreptatea.

Poporul român nu trebuie să rămână nepăsător, l-am întors o dată după OUG 13, putem să 

o facem și acum dacă rămânem uniți și fermi împotriva abuzurilor, împotriva atacurilor asupra 

sistemului judiciar, asupra statului de drept și a democrației constituționale. Nimeni nu este mai 

presus de lege. Iar lucrul ăsta este valabil și pentru Liviu Dragnea.

Cer Președintelui României să sesizeze Curtea Constituțională a României pentru apariția 

unui conflict juridic de natură constituțională între Parlament și Guvern și de asemenea să sesizeze 

Comisia de la Veneția pentru încălcarea separației puterilor în stat.

Vă mulțumesc! Senator USR,

Vlad Alexandrescu
i
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